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NAD KAMIENNĄ

Przez trud do zwycięstwa

C ierpienie oraz życiowe przeciwności sprawiają, że 

zastanawiamy się nad sensem i celem naszego życia. 

Rozpoczął się okres czterdziestodniowej pokuty, kiedy podejmujemy 

różne postanowienia, aby w ten sposób walczyć ze złem i przeżyć 

własne nawrócenie. 

Ukoronowaniem naszych wielkopostnych zmagań jest nowe 

życie, jest nasze zmartwychwstanie. W Chrystusie, który dziś 

objawia się jako Syn Boży, starajmy się odnaleźć najgłębszy 

sens naszych wielkopostnych umartwień. Po dramacie Wielkiego 

Piątku przychodzi poranek Niedzieli Zmartwychwstania. Ważne, 

aby wytrwać w ufności i wierze do końca. Niech uczestnictwo 

w Eucharystii, która uobecnia cierpienie i chwałę Chrystusa, umocni 

nas w podjętych wyrzeczeniach wielkopostnych.

ks. Marek Porczyński COr
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Intencje mszalne
od 2 do 8.03.2026 r.

 W parafii Matki Bożej Ostrobramskiej
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

stronę przygotowała A.P.

18.00 – UKrzysztofa Tarkę od rodziny Stępniów 
i Bartoszewiczów

Sobota – 7 marca
dzień powszedni – Mi 7, 14-15. 18-20/Łk 15, 1-3. 11-32
  7.00 – O potrzebne łaski, Boże 

błogosławieństwo i opiekę Matki 
Bożej Ostrobramskiej dla Anety, Pawła 
i Kacpra Sajewskich

  8.00 – Msza św. zbiorowa:
  – UMarię Zarębską-Tutaj w 30. dniu po 

śmierci od uczestników pogrzebu
  – Urodziców Alicję i Mieczysława Bob

rowskich i Usiostrę Wiesławę i 
Szymona Pacak w kolejne rocznice 
śmierci

  – UMacieja, Annę, Mirosława, Telesfora, 
Zenona, Tomasza, Barbarę, Ryszarda 
Książek

14.30 – Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu 
Maryi za grzechy nasze i zniewagi 
grzeszników całego świata

14.30 – UWiesława Gałkowskiego od siostry 
Barbary z dziećmi

18.00 – UGrzegorza Markowskiego od rodziny 
Królów

Niedziela – 8 marca
III Niedziela Wielkiego – Wj 17, 3-7/Rz 5, 1-2. 5-8/J 
4, 5-42
  8.00 – W intencjach, które polecają Panu 

Bogu Maria i Ludwik
  8.00 – UKrzysztofa Tarkę od Agnieszki 

i Artura z rodziną
  9.30 – UAnnę, Eugeniusza i Marka Klimek

Poniedziałek – 2 marca
dzień powszedni – Dn 9 4b-10/Łk 6, 36-38
  7.00 – Gregorianka USławomira Błędowskiego
  7.00 – UKrzysztofa Grabowskiego od brata 

Mirosława z żoną
14.30 – UPrzemysława Kowalika od koleżanek 

i kolegów z pracy żony Iwony
14.30 – UHenryka Szczytowskiego od 

mieszkańców bl. 13 przy  
ul. Ks. Popiełuszki

18.00 – UOlę Cieślik w rocznicę śmierci, 
UBogumiłę, Henryka Groszek oraz 
UFlorentynę  Maciszewską

Wtorek – 3 marca
dzień powszedni – Iz 1, 10. 16-20/Mt 23, 1-12
  7.00 – UKrystynę Dietrych od mamy
14.30 – UJana, Rozalię, Tadeusza, Teresę, 

Bogusława i Barbarę Misiowiec oraz 
UJana  Gębskiego

14.30 – URomana Wojtasika od żony
18.00 – UJózefa i Janinę Skoda, UAgnieszkę 

i Jana Wiatr
18.00 – UBożenę Rafalską od dyrekcji, 

nauczycieli i pracowników Zespołu 
Placówek  Edukacyjno-Wychowaw
czych w Skarżysku-Kamiennej

Środa – 4 marca
Uroczystość św. Kazimierza Królewicza – Syr 51, 
13-20/Flp 3, 8-14/J 15, 9-17
  7.00 – UEwę Ćwierz od siostry Renaty z mężem
14.30 – UHalinę Szlęzak od Marianny 

Fałczyńskiej z bratem
14.30 – UArkadiusza Dudę od mieszkańców 

bl.37 przy ul. Konarskiego
18.00 – W intencji Dobrodziejów Ofiarodawców 

oraz małżeństw przeżywających rocz
nice  ślubu, z prośbą o Boże błogosła
wieństwo i opiekę Matki Bożej Ostro
bramskiej oraz w intencjach, które są 
składane w Kaplicy Matki Bożej

Czwartek – 5 marca
dzień powszedni – Jr 17, 5-10/Łk 16, 19-31
  7.00 – UKrystynę i Henryka Gwóźdź, 

Udziadków i Uz rodziny
14.30 – W intencji zmarłych polecanych 

w Mszach św. wieczystych
14.30 – UStanisława Opalę, UJaninę Bąk 

oraz Urodziców od siostry Elżbiety 
z mężem

18.00 – W intencji księży i sióstr zakonnych 
pracujących w Sanktuarium, z prośbą 
o nowe  święte powołania z naszej 
wspólnoty od KŻR

18.00 – UJaninę Stępień

Piątek – 6 marca
dzień powszedni – Rdz 37, 3-4. 12-13a. 17b-28/Mt 
21, 33-43. 45-46
  7.00 – W intencji wynagradzającej 

Najświętszemu Sercu Pana Jezusa
  7.00 – UFranciszka
14.30 – UPrzemysława Kowalika od koleżanek 

i kolegów z Biedronki w Szydłowcu
14.30 – UGrzegorza Białka od chrzestnego 

Józefa z rodziną

Za teksty korespondentów z poszczególnych parafii 
redakcja biuletynu nie ponosi odpowiedzialności.  
Zastrzegamy sobie prawo do zmian tytułów oraz 
dokonywania skrótów.

  Nocna Adoracja Najświętszego Sakramentu 
od godz. 19.00 w Kaplicy Matki Bożej. 
– I sobota miesiąca
 Najbliższa niedziela – 8 marca przypada 
Dzień Kobiet – zapewniamy modlitwę w inten-
cji wszystkich Pań.
 W Wielkim Poście zapraszamy w każdy 
piątek na nabożeństwo Drogi Krzyżowej: 
godz. 16.30 – dla dzieci, o godz. 17.15 – dla 
młodzieży i dorosłych, w każdą niedzielę 
o godz. 17.15 do udziału w Gorzkich Żalach 
z nauką pasyjną.
 Przez Wielki Post w Kaplicy Matki Bożej 
wystawiona będzie puszka na ofiarę – jałmuż-
nę wielkopostną. Za składaną ofiarę serdecz-
ne „Bóg zapłać”. 
 Przypominamy o możliwości przekazania 
1,5% podatku dochodowego za 2025 rok 
na rzecz Bractwa Matki Bożej Miłosierdzia, 
prowadzącego przy Sanktuarium działal-
ność charytatywną. W Centrum „OSTRA 
BRAMA” od poniedziałku do piątku w godz.  
9.00-13.00 udzielana jest pomoc przy rozli-
czaniu PIT-ów. 
 W sobotę, 21 marca Rycerze Kolumba 
organizują Drogę Krzyżową na Święty Krzyż. 
Zapisy w sekretariacie Sanktuarium.

ks. Jerzy Karbownik

 Dzisiejsza niedziela jest I niedzielą miesią-
ca. Podczas każdej Mszy św. można składać 
produkty żywnościowe, w ten sposób poma-
gając potrzebującym w Domu Miłosierdzia. 
Taca jest tacą gospodarczą.
– po Mszy św. o godz. 8.00 odbędzie się 
spotkanie KŻR
– Mszę św. o godz. 18.00 sprawować będzie 
ks. dr hab. Jacek Kucharski i przedstawi 
w cyklu spotkań biblijnych prelekcję multime-
dialną pt. „Co to jest Historia Zbawienia”. 
Serdecznie zapraszamy.
 Przed kościołem jest prowadzona zbiórka 
ofiar do puszek na misje – Dzieło Ad Gentes. 
  4 marca to uroczystość św. Kazim
ierza Królewicza – Patrona naszej diecezji. 
Zachęcamy o modlitwy  w intencji nasze-
go Kościoła diecezjalnego, Jego Pasterzy  
i wiernych. 
 W tym tygodniu przypada:
– I czwartek miesiąca – na Mszy św. o godz. 
18.00 dziękować będziemy za powołanych 
i prosić o nowe święte powołania kapłań-
skie, zakonne i misyjne, szczególnie z naszej  
parafii. 
–  I piątek miesiąca – dzień dziękczynienia za 
miłość Jezusa wobec człowieka. Będziemy jeź-
dzić do chorych. Spowiedź św. od godz. 17.30.  

  9.30 – UWładysławę Kurowską w 36. 
rocznicę śmierci

11.00 – UHenryka Półtoraka
11.00 – UTomasza i Genowefę Kaleta w kolejne 

rocznice śmierci oraz UMariana z racji  
urodzin dla ziemi i UWiesławę Dusza 

12.30 – Dziękczynna z racji urodzin Olka, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo, 
dary Ducha Świętego i opiekę Matki 
Bożej Ostrobramskiej od rodziny

12.30 – W intencji parafian
18.00 – Uz rodziny Korzeniowskich, Frąków 

i Grzegorczyków
20.15 – O Boże błogosławieństwo i opiekę 

MB Ostrobramskiej dla Grażyny 
i Franciszka Łojek oraz Piotra Pytel

WIECZNY POKÓJ
DAJ DUSZY PANIE

W ubiegłym tygodniu do wieczności odeszła:
śp. Lidia Obara z ul. Piłsudskiego

Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie. 
Rodzinie składamy wyrazy  

chrześcijańskiego współczucia.
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Rocznice ślubu
w okresie 1-7.03.2026 r.

1.	 Izabela i Janusz Kaliś 	 – 	 18
2.	 Halina i Grzegorz Kowalczyk 	 – 	 43
3.	 Katarzyna i Paweł Pabiańscy 	 – 	 26

Do zawarcia sakramentalnego związku małżeń-
skiego przygotowują się:
Anna Cieślik z par. Matki Bożej Ostrobramskiej 
i Daniel Waleniak z par. św. Maksymiliana  
w Warszawie – Zapowiedź I
Jeśli ktoś wiedziałby o przeszkodach między 
nimi, proszony jest o zgłoszenie do kancelarii 
parafialnej.

WIELKOPOSTNE PRAKTYKI POKUTNE:

DROGA KRZYŻOWA 2026
każdy piątek

godz. 16.30 – dla dzieci
godz. 17.15 – �dla młodzieży  

i dorosłych

 	 6 marca	 Rada Parafialna         
	 13 marca	 Rycerze Kolumba
	 20 marca	 kandydaci do bierzmowania
	 27 marca	 Chór Ostrobramski

GORZKIE ŻALE – niedziela godz. 17.15

DROGA KRZYŻOWA – początki tego na
bożeństwa sięgają pierwszych wieków 
chrześcijaństwa, kiedy pielgrzymi w Jero
zolimie przechodzili drogą Jezusa od preto-
rium Piłata na Golgotę. Z czasem, gdy piel-
grzymowanie stało się trudne, Franciszkanie 
(od XIV w.) zaczęli szerzyć tę praktykę 
w Europie, tworząc stacje w kościołach. 
To nie tylko wspomnienie wydarzeń sprzed 
dwóch tysięcy lat. To droga, którą idziemy 
razem z Chrystusem. Każda stacja dotyka 
ludzkiego doświadczenia: niesprawiedliwo-
ści, upadku, spotkania z Matką, pomocy 
drugiego człowieka, ogołocenia, śmierci.

Droga Krzyżowa uczy, że cierpienie nie 
jest bez sensu, że Bóg wchodzi w najciem-
niejsze momenty ludzkiego życia, że miłość 
idzie aż do końca. To nabożeństwo bardzo 
konkretne – nie ucieka od bólu, ale przepro-
wadza przez niego.

GORZKIE ŻALE – są nabożeństwem ty
powo polskim, choć w pewnych miejscach 
świata można je spotkać dzięki Polonii. 
Powstały w 1707 r. w Warszawie, w koście-
le Świętego Krzyża, przy Bractwie św. 
Rocha. Ich barokowa forma, podział na trzy 
części, śpiewany dialog duszy z Jezusem 
i Maryją – to wszystko głęboko zakorzeniło 
się w polskiej pobożności pasyjnej. To wła-
śnie stąd nabożeństwo rozeszło się po całej 
Rzeczypospolitej i stało się niemal „zna-
kiem firmowym” polskiego Wielkiego Postu. 
Nie mają też „odpowiednika” w Hiszpanii, 
Włoszech czy Francji jako stałego, ogól-

nokościelnego nabożeństwa niedzielnego. 
Natomiast inne kraje mają własne, bardzo 
rozwinięte formy pobożności pasyjnej. Na 
przykład w Hiszpanii – procesje Semana 
Santa, we Włosech – nabożeństwa pasyj-
ne i misteria, w Ameryce Łacińskiej, czy na 
Filipinach – dramatyczne inscenizacje Męki 
Pańskiej. 

Gorzkie Żale jako struktura liturgiczna 
z „Pobudką”, „Żalami duszy”, „Rozmową 
duszy z Matką Bolesną” – to fenomen pol-
ski. Jeśli Droga Krzyżowa jest drogą, to 
Gorzkie Żale są medytacją serca, kontem-
placją Męki Pańskiej w klimacie współczucia 
i skruchy.

Gorzkie Żale uczą wrażliwości na miłość 
Boga, wdzięczności za Ofiarę Chrystusa 
i osobistego żalu za grzechy. 

 REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE – to coś 
więcej niż „seria kazań”. To czas wyjęty 
z codzienności, żeby pozwolić Panu Bogu 
mówić głośniej niż zwykle. Samo słowo 
„rekolekcje” pochodzi od łacińskiego recol-
lectio, co znaczy: „zbierać na nowo”. Chodzi 
więc o zebranie siebie: myśli rozproszonych, 
pragnień zagubionych, relacji osłabionych. 
To powrót do źródła.

W tradycji Kościoła rekolekcje zawsze 
były czasem zatrzymania, czy to w formie 
kilkudniowego odosobnienia, czy para-
fialnego czasu słuchania Słowa, spowie-
dzi, modlitwy. To jak duchowe „przeglądy 
sumienia” wspólnoty.

Sens rekolekcji nie polega na emocjonal-
nym uniesieniu, ani też na tym, żeby wyjść 
tylko wzruszonym. Bardziej chodzi o decy-
zję. Rekolekcje to moment, w którym Bóg 
puka do serca intensywniej: czasem przez 
słowo kaznodziei, czasem przez ciszę, cza-
sem przez niewygodne zdanie, które nie daje 
spokoju.

Rekolekcje budzą, porządkują, prowadzą 
do sakramentu pojednania i uczą słuchać. To 
czas łaski, ale łaska nie działa automatycz-

nie. Potrzebuje otwartości. Najpiękniejsze 
owoce rekolekcji często nie są spektakularne. 
To jedno postanowienie, jedna naprawiona 
relacja, jedna dobra spowiedź, jeden powrót 
do modlitwy.

Rekolekcje nie są celem samym w sobie. 
Są początkiem drogi. Jeśli kończą się tylko 
na „było pięknie”, to za mało. Jeśli prowa-
dzą do realnej zmiany – wtedy naprawdę 
stały się czasem zbawienia.

 MISTERIA MĘKI PAŃSKIEJ – są czymś 
więcej niż „religijnym teatrem”. To żywa 
katecheza, która angażuje całego człowie-
ka: wzrok, słuch, emocje, ciało, wspólno-
tę. Szczególne miejsce zajmuje tu Kalwaria 
Zebrzydowska, gdzie od XVII wieku rozwija 
się jedno z najstarszych i największych 
w Europie misteriów pasyjnych. To sank-
tuarium, założone na początku XVII wieku 
(1602) przez Mikołaja Zebrzydowskiego, 
zostało pomyślane jako polska Jerozolima 
z dróżkami i kaplicami odtwarzającymi miej-
sca Męki Chrystusa. Od ponad czterystu 
lat w Wielkim Tygodniu odgrywane są tam 
misteria, które gromadzą tysiące pielgrzy-
mów. Misteria w tej formie przedstawio-
ne pozwalają wejść w Ewangelię ciałem 
i przestrzenią, pomagają zobaczyć, że Męka 
Chrystusa nie jest abstrakcją, budują wspól-
notę wiary i uczą, że historia zbawienia dzie-
je się „tu i teraz”.

W wielu sanktuariach w Polsce misteria 
stały się ważnym elementem wielkopostnej 
duchowości. One nie zastępują liturgii, ale ją 
dopełniają, dotykając wyobraźni i serca.

Droga Krzyżowa uczy iść za Jezusem. 
Gorzkie Żale uczą współodczuwać. Reko
lekcje budzą serca.

Misteria Męki Pańskiej pozwalają zoba-
czyć i przeżyć. To wszystko są różne dro
gi prowadzące do jednego celu – głęb
szego spotkania z Ukrzyżowanym i Zmar
twychwstałym.

o. Azariasz Hess

7 marca – pierwsza sobota miesiąca.  
W Sanktuarium MB Ostrobramskiej  

różaniec wynagradzający  
Niepokalanemu Sercu Maryi godz. 13.00.  
Msza św. wynagradzająca godz. 14.30.

Apostolat I Sobót Miesiąca
Alicja Magdziarz tel. 501 711 784
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Góra Tabor ma niecałe 600 metrów. Owszem, góruje nad okolicą, ale gdzie jej tam do Himalajów. Albo choćby do Tatr. 
I tak samo jest z moimi "górami" w życiu. W porównaniu do cudzych gór – cudzych przeciwności – wydają się małe, niewiele 
znaczące. Inni mają o wiele gorzej. Moje trudności to taka mała górka. A może uda się jakoś ominąć, nie wspinać się na 
szczyt? A nawet jeśli nie – poradzę sobie sama. I właśnie to "poradzę sobie sama" jest zgubne.
To jakbym powiedziała Panu Bogu: ten problem jest za mały, żebyś mógł go rozwiązać, dziękuję, dam sobie radę bez Ciebie.
A Jezus chce się ze mną spotkać w moich trudnościach, nawet tych najmniejszych. Nawet wtedy, kiedy myślę, że Go nie 
potrzebuję. Co więcej, On nie czeka na szczycie. Wchodzi ze mną na tę moją górkę. I zabiera jeszcze innych ludzi, moich, 
bliskich. Spotykam na niej świętych. Nie do końca wiadomo, co się na niej stanie, gdy wchodzę tam w Jego towarzystwie. 
Może nic nie zrozumiem, może będę się bać?
Na górze moich trudności Jezus chce pokazać mi, Kim naprawdę jest.
I mówi do mnie: wstań, nie lękaj się. Małgorzata Janiec

II Niedziela Wielkiego Postu

Informujemy, że pomoc w rozliczaniu PIT-ów odbywa się 
w dniach poniedziałek-piątek w godz. 9.00-13.00 w Centrum Ostra Brama. 

Istnieje możliwość umówienia się na rozliczenie w dogodnym terminie. Prosimy, aby osoby otrzymujące 
PIT-40 też deklarowały 1,5% podatku – w tym rozliczeniu też chętnie służymy pomocą. 

§ Kącik Prawny 

W szczególnych aktach prawnych prze-
widziano tryb nieprocesowy dla spraw, 
które w wielu przypadkach rozwiązują 
aktualne problemy obywateli, a mianowi-
cie: umorzenie zagubionego weksla, umo-
rzenie zaginionego czeku, odtworzenie 
zniszczonego lub zaginionego dyplomu 
lub świadectwa ukończenia nauki, nabycia 
własności nieruchomości przez samo-
istnego posiadacza, zastosowanie obo-
wiązku poddania się leczeniu w zakładzie 
lecznictwa odwykowego, rozgraniczenie 
nieruchomości, sprawy z zakresu banko-
wego postępowania ugodowego. Sprawy, 
o których mowa należą do najczęściej 
rozpatrywanych przez sąd w tym trybie. 
Ważnym zakresem spraw są postępowa-
nia dotyczące ochrony zdrowia psychicz-
nego tj.:
– �wyrażenie zgody na przyjęcie do szpita-

la psychiatrycznego osoby chorej psy-

chicznie lub osoby upośledzonej umy-
słowo niezdolnej do wyrażenia zgody 
lub stosunku do przyjęcia do szpita-
la psychiatrycznego i leczenia, która 
została przyjęta do szpitala w przypadku 
nagłym; 

– �przyjęcie do szpitala psychiatrycznego 
osoby, która osoby, która zagraża bez-
pośrednio własnemu życiu lub zdrowiu 
innych osób;

– �przyjęcie do domu pomocy społecznej 
osoby, która wskutek choroby psychicz-
nej lub upośledzenia umysłowego nie 
jest zdolna do zaspokajania podstawo-
wych potrzeb życiowych i nie ma moż-
liwości korzystania z opieki innych osób 
oraz potrzebuje stałej opieki i pielęgnacji 
lecz nie wymaga leczenia szpitalnego;

– �wyrażenie zgody na wydanie dokumen
tu paszpor towego dla małoletniego 
w braku porozumienia rodziców lub 

w razie niemożności uzyskania zgody 
jednego z nich;

– �badanie prawidłowości wyborów na 
podstawie Kodeksu wyborczego.
Posiedzenia sądowe w postępowaniu 

nieprocesowym odbywają się odpowied-
nio według przepisów kodeksu postę
powania cywilnego ar t. 148 – 165. 
Jeżeli zachodzi konieczność posiedzenia 
sądu mogą odbywać się przy drzwiach 
zamkniętych, a szczególnie w spra-
wach opiekuńczych małoletnich, jeżeli 
przeciwko publicznemu rozpoznawaniu 
sprawy przemawia dobro małoletnie-
go. Posiedzenia sądowe odbywają się 
w budynku sądu, a poza nim tylko w przy-
padkach osób dotkniętych chorobą, kalec-
twem w miejscu, gdzie przebywają oraz 
w przypadku oględzin nieruchomości.

Ewa Latos – KIK

Postępowanie nieprocesowe 

Pułtusk – pielgrzymi – 84 osoby, Radom – 
Neokatechumenat – 45 osób

KRONIKA SZLAKU PIELGRZYMIEGO 
1-28.02.2026
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Od 22 lutego 2026 r. św. Piotr Jerzy Frassati  
jest w naszej Ostrobramskiej Bazylice

Św. Pier Giorgio Frassati 

(Piotr Jerzy) – młody Włoch, 

student, pełen życia, sportowiec, 

przyjaciel ubogich. Nazywano 

go „człowiekiem ośmiu błogo

sławieństw”, bo jego życie było 

żywym komentarzem do Kazania 

na Górze. Pokazał, że świętość 

nie polega na oderwaniu od 

codzienności, ale na byciu 

w pełni sobą – w górach, w pracy, 

w towarzystwie, a jednocześnie 

blisko Boga i drugiego człowieka.



Redakcja:

ks. prał. dr Jerzy Karbownik,  
Agnieszka Polak, 

Ewa Rostkowska – sekr.

Adres:
Sanktuarium  

Matki Bożej Ostrobramskiej 
26-110 Skarżysko-Kamienna,  

ul. Wileńska 33
Sekretariat Ostrej Bramy  

tel. 41 253 88 00

Biednym jest każdy,  
kto przychodzi do nas o wsparcie

JeŻeli ktoś chciaŁby wspomóc  
program pomocy 

„Kromka chleba” 
podajemy konto:

Bank PEKAO SA, Skarżysko-Kamienna, ul. Bankowa 8

nr 29124014021111000012016589

W tym tygodniu odeszli do wieczności w historii naszej parafii  
następujący Parafianie – polecajmy ich naszej modlitwie

Możliwość nabycia: literatury religijnej, pamiątek, dewocjonalii  
od poniedziałku do soboty w godz. 9.00-18.00, niedziele i święta – nieczynne; tel. 41 252 20 68

Porządek Mszy świętych: Niedziela: 800, 930, 1100, 1230, 1800, 2015 • Święta kościelne: 800, 1430, 1800, 2015  
• Dni robocze: 700, 1430, 1800 • w czwartki o godz. 1430 Msze św. Wieczyste za zmarłych • 16 dnia  
każdego miesiąca o godz. 1800 Msze św. Wieczyste za żywych • Codziennie godzinki o godz. 630  
• Msza św. o godz. 1430 • Koronka do Miłosierdzia Bożego odmawiana jest o godz. 1500 • Wspólne 
odmawianie różańca w kaplicy Adoracji lub przed obrazem Matki Bożej: codziennie o godz. 1715,  
• Nowenna do MB Miłosierdzia: środa godz. 1745 • Nowenna do Św. Rafała: czwartek godz. 1745

• Rada Duszpasterska: Przewodniczący – Roman Wojcieszek, tel. 41 253-00-91 
• Rada Parafialna: Przewodniczący – Aleksander Barański, tel. 691 716 394
• Bractwo MB Miłosierdzia: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405
• Polski Związek Kobiet Katolickich – Alina Kopczyńska, tel. 783 691 868
• KŻR: spotkania pierwsza niedziela miesiąca – Zelatorka Bożena Brzezińska, tel. 600 929 511
• Bractwo Szkaplerza Świętego: Prezes – Stanisława Sorbian, tel. 41 252 11 26
• Klub Inteligencji Katolickiej: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405 
• Margaretki – Anna Kowalczyk – tel. 513 000 381

Kancelaria parafialna czynna od poniedziałku do piątku w godz. 900-1000, 1600-1730 w sobotę w godz. 900-1000. W niedzielę nieczynne

NAD KAMIENNĄ
Tygodnik niedzielny

1 MARCA
śp. Dominika Obara (1986)

2 MARCA
śp. Mirosław Matla (1992)
śp. Zofia Józefa Szwajewska (2020)

3 MARCA
śp. Władysława Kurowska (1990)
śp. Maria Anna Mazur (2002)
śp. Jadwiga Peterek (2003)
śp. Zdzisława Helicka (2008)
śp. Ewa Fijas  (2018)
śp. �Wojciech Zdzisław Świtoń  

(2025)

4 MARCA
śp. Krzysztof Bakoński (1995)
śp. Stanisław Kasiński  (1995)
śp. Krystyna Franciszka Sasal  (1996)
śp. Tadeusz Wacław Kurowski (2000)
śp. Andrzej Marek Karpiński (2015)
śp. Ewa Maria Mair (2020)

5 MARCA
śp. Wacław Stanisław Dróżdż  (1986)
śp. Seweryna Umańska (1988)
śp. Franciszka Ruzik  (1990)
śp. Stanisława Rózik  (1991)
śp. Stanisław Leopold Feliks  (1993)

śp. Paulina Wrona  (2008)
śp. Jan Mączyński (2009)
śp. �Daniela Honorata Mazurkiewicz  

(2013)
śp. �Szczepan Sylwester Szczukiewicz  

(2019)
śp. Bogusław Gładyś  (2021)

6 MARCA
śp. �Kazimierz Tadeusz Rzeszowski  

(1999)
śp. Kamila Małgorzata Dziewit  (2001)
śp. Marian Patyna  (2018)
śp. Bożena Ewa Walkiewicz  (2019)

7 MARCA
śp. Janina Chmielewska  (2016)
śp. Jarosław Szwed  (2022)

Kółka Żywego Różańca
• Intencje KŻR na marzec 2026 r.
I Róża Matki Bożej Ostrobramskiej: �Za kapłanów i siostry zakonne z naszej parafii o Boże błogo

sławieństwo i wszelkie potrzebne dla nich łaski na każdy dzień

II Róża Matki Bożej Szkaplerznej: �O dar wierności i wytrwałości dla młodych małżeństw, aby 
mogły budować rodziny pełne miłości i wierności

III Róża Matki Bożej Fatimskiej: �Za nieuleczalnie chore dzieci i ich rodziny, aby otrzymały pomoc 
i wsparcie i nigdy nie traciły nadziei

IV Róża św. Jerzego: O pożywienie dla wszystkich, abyśmy unikali marnowania żywności

V Róża św. s. Faustyny: O rozwój wspólnot Żywego Różańca

VI Róża św. Matki Teresy z Kalkuty: �Za samotnie wychowujących dzieci, aby te rodziny znala-
zły pomoc w kościele, a w wierze oparcie i siłę w trudnych 
chwilach

VII Róża św. o. Pio: �Za kapłanów przeżywających kryzys powołania, aby doświadczyli wspierającej 
obecności, zrozumienia i modlitwy wspólnoty

VIII Róża św. Jana Pawła II: �O szacunek i ochronę ludzkiego życia na wszystkich jego etapach, 
a także by było ono uznawane za dar od Boga

Intencja papieska: �O rozbrojenie i o pokój. Módlmy się, aby narody rozpoczęły proces rozbro-
jenia, rezygnując zwłaszcza z broni nuklearnej, a światowi przywódcy wybrali 
drogę dialogu i dyplomacji zamiast przemocy

Intencja bpa Marka Solarczyka: �O pokój na świecie, naszej Ojczyźnie, naszych rodzinach i na
szych sercach, a także o wytrwałość w modlitwie różańcowej

Godzinki i różaniec prowadzą i są odpowiedzialni za prowadzenie zelatorzy poszczególnych kółek 
różańcowych.

1-7.03.2026 – Jadwiga Jasik – V kółko żeńskie im. św. s. Faustyny
Spowiedź św. w dni powszednie od 7.00 do 8.30, od 11.00 do 13.00 i od 16.30 do 18.00


